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Одним з професійних інструментів для управління бізнесом, 

який знаходиться на ринку вітчизняного програмного забезпе-
чення з 1996 року є система «Акцент». Інформаційна система 
«Акцент» — це система, призначена для бухгалтерського, управ-
лінського, господарського та інших видів обліку підприємств ма-
лого та середнього бізнесу будь-якої галузі. За її допомогою мо-
жна побудувати іншу систему будь-якої складності, оскільки 
«Акцент» містить в собі готові вбудовані рішення для організації 
обліку на підприємствах будь-якої величини, форми власності та 
виду діяльності, а гнучка цінова політика дозволяє користуватися 
системою навіть в кризових умовах [1].  

Важливою складовою будь-якої інформаційної системи, що 
використовується на підприємстві є її аналітична складова. В 
кожній окремій системі, такий функціонал реалізований по сво-
єму. Система «Акцент» надає широкий функціонал, який реалі-
зований за допомогою необмеженої кількості аналітичних 
ознак. Аналітичні ознаки — це додаткові елементи опису про-
водки, що дозволяють більш детально аналізувати інформацію. 
Кожна проводка в програмі має можливість зберігати три стан-
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дартних та необмежену кількість додаткових аналітичних ознак. 
До стандартних аналітичних ознак входять: кореспондент — ві-
дправник, кореспондент — одержувач, об’єкт обліку — матері-
альний або грошовий. Довільні аналітичні ознаки створюються і 
використовуються користувачем в розділі роботи з програмою 
«Різне» [2]. 

Не менш важливішою, з точки зору користувача, перевагою 
даної системи є наявність «Майстра побудови звітів». Майстер 
звітів — це універсальний інструмент для отримання будь-яких 
бухгалтерських, управлінських чи фінансових звітів, за будь-
якими показниками. Майстер звітів у поєднанні з використанням 
практично необмеженої кількості додаткової аналітики забезпе-
чує користувачеві опрацювання даних та доступ до інформації в 
будь-якому розрізі, з багатьма рівнями деталізації. Такий інстру-
мент проявив себе позитивно на практиці, і дозволяє користувачу 
системи не налаштовуючи додаткові модулі, активно і своєчасно 
опрацьовувати вхідні та вихідні інформаційні потоки. 

Динамічність змін на підприємствах зумовлює потребу в ін-
формації, яка повно, своєчасно та достовірно відображає госпо-
дарські процеси й забезпечує можливість прийняття управлінсь-
ких рішень. Джерелом такої інформації є бухгалтерський облік. 
Комп’ютеризація обліку дозволяє управлінню оперативно отри-
мувати необхідну облікову інформацію. Впровадження сучасних 
комп’ютерних технологій дає можливість розширити склад і 
зміст інформаційної системи бухгалтерського обліку економічно-
го суб’єкта, яка охоплює і детально відображає господарські 
процеси і пов’язані з ними ресурси, витрати і результати [3]. Це 
створює передумови вдосконалення процесу прийняття рішень 
на стратегічному, тактичному та оперативному рівнях управління 
підприємством. 
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